



周末迎来首个报名小高峰

相亲会之“汽车千人团购会”也迎来众人报名

本报5月13日讯(记者 李沙娜) 13日,由本报主办的“2012年,我们相爱吧”大型公益相亲会报名工作正在火爆进行中,12日、13日报名工作迎来了首个小高峰,众多报名者都利用周末休息时间前来报社报名。

家住河口区的唐女士亲自从河口赶到报社报名,她告诉记者,她是油田职工,性格温柔,有一个孩子在油田工作,离异后一直是自己带着孩子,平时喜欢编

织、毛线手工等,还喜欢旅游,希望找一个开朗、稳重的男人,“对方可以带女孩,我很想有一个家。”她说。

同时,华亚东营塑胶公司的两男两女结伴来参加相亲大会,“可能是大家在一起时间长了,都是朋友,没有那种感觉。”他们都表示希望在本报的相亲大会上各自找到幸福。

在现场报名异常火爆的情况下,在本报相亲聚缘QQ群138776138内的读者和拨打

本报相亲热线进行咨询的也有很多。希望在QQ群内咨询的读者抓紧时间来现场进行报名确认。与此同时,参加相亲会之“汽车千人团购会”的读者也前来报名,希望享受20余家汽车品牌带来的最优惠政策。

本报相亲大会对报名者不收取任何费用,欢迎单身男女自愿报名参加,也欢迎企事业单位集体报名参与。同时,本报的公益相亲会为会员制,报名者直接升

级为会员。相亲会主办方会对符合条件的报名者统一编号,并免费制作相亲海报,相亲海报上将详细标明报名者的年龄、身高、职业、收入、择偶要求、交友宣言及生活照,但并不公布报名者的姓名、联系方式等。

本报相亲会的活动现场将设置相亲走廊、浪漫相约区、相亲大会服务区等。由“相亲海报”组成的长廊,是最重要的相亲地点,长廊两侧分男生区和女生区悬

挂“相亲海报”,并按照年龄段依次排列,参与者可通过逛长廊的方式,查阅信息,寻找合适对象。单身男女可在“相亲海报”上互留联系方式,并且主办方还为“有好感”的男女准备了相应的活动。

报名时需出示身份证或户口本、单身证明(可单位开),5寸或7寸个人靓照1张(最好是电子版),如亲友代报名,则需要提供报名者的相关信息和代报名者身

份证。

相亲会报名火爆进行中,欢迎符合条件的单身男女来报名。

报名时间:上午9:00-下午4:00

报名地点:齐鲁晚报今日黄三角编辑部(东营市府前大街75号大众日报楼二楼216)

报名会员QQ群:138776138

咨询电话:0546-8065000



燕臻(左)在工作人员的指导下填写报名登记表 本报记者 郑美芹 摄

181厘米阳光男孩 “对方最好也是油田职工”

12日(周六)上午,来自胜利油田东辛采油厂的帅气男孩燕臻趁周末的时间,来到本报进行现场报名,燕臻本科学历,身高181厘米,在胜利油田东辛采油厂上班,他希望对方最好也是油田职工。

燕臻告诉记者,他平时在油田上班,很少接触到合适的异性朋友,1986年出生的他不知不觉已经到了结婚的年龄,家人、自己也开始着急,恰好从单位订的《齐鲁晚

报》上看到相亲大会,就趁周末的时间来报社报名。

燕臻性格开朗,外表阳光,比较爱好滑雪、台球等运动,业余时间还喜欢跟朋友一起外出旅游,他希望对方的年龄在22-26岁之间,性格活泼开朗,工作稳定,最好也是油田职工,燕臻说他已经将婚房准备好,现在正用一颗真诚的心去寻找,希望早日遇见心中的那个她。 (本报记者 李金金)

多家企业 大力支持相亲会

本报5月13日讯(记者 李沙娜) 自本报发出相亲大会报名的消息后,许多企业争相表示对本报相亲大会进行大力的支持,给每一个有情人提供一个终成眷属的机会,并且希望有情人约会成功。

已经参加本报相亲会的企业有金基地产、泛华丰田汽车、荣威、名爵汽车,康力健身俱乐部,银泰影院,雪铁龙汽车,广州本田汽车等,同时,齐鲁晚报也将会为每个企业不遗余力地宣传,进行大篇幅的新闻报道,为相亲会造势。

同时,与相亲大会相伴的还有汽车千人团购会(巡展),汽车经销商上台相应的团购政策,齐鲁晚报负责宣传其优惠政策并组织消费者购买。所有参加团购会的汽车品牌将在相亲大会集中展示,时间为两天。

另外,主办方还为相亲大会的赞助企业提供了展示的机会,除了在相亲走廊(室内长廊)的相亲信息表上端展现冠名企业名称外,在赞助商家品牌展示(室外)南广场处还赠送一个赞助企业的标准展位,在大型演出及相亲互动游戏等舞台背景处也会展示赞助企业的名称。

同时,如果您是汽车、房地产、婚庆、摄影、影院、通讯、美容、KTV、食品酒水范围内的“有情”热心企业,想为“有情人”提供帮助与支持的话,可直接与主办方联系。详情咨询电话:15550546000

西城张女士 在孩子鼓励下来报名

12日上午,家住西城的张女士一路打听来到本报编辑部,填写相亲报名登记表。张女士今年42岁,离异,她想寻找一位有稳定收入的油地在职工,一起携手到老。

张女士来自西城文汇街道,身高162,看起来温柔贤惠,有气质,很大方,笑容中带着质朴,张女士性格随和,开朗,无不良嗜好。张女士告诉记者,她有一个男孩,今年就要参加高考

了,学习成绩十分优秀,想到孩子今年可能就要上大学离开自己,一个人生活可能会比较孤独,于是在孩子的支持下,鼓起勇气来到报社报名相亲。

张女士要求对方的年龄在43-55岁之间,离异或丧偶的均可,身高最好在174以上,高中以上学历,性格应开朗、稳重,最好有稳定收入的油地在职工男士,其他一切随缘。 (本报记者 李金金)



张女士笑起来十分甜美。本报记者 李金金 摄



华亚东营塑胶公司的工作人员一起来参加本报的相亲大会。 本报记者 李沙娜 摄

两男两女 单位同事结伴觅良缘

“我们是一个单位的,商量好了今天来报名”,13日上午,东营华亚塑胶公司的四名员工一块来到本报编辑部进行现场报名。正值周末,今天不少同在一家单位工作的员工结伴来现场报名,参加相亲大会。

四名同事——两位帅哥两位靓女结伴而来,工作人员与他们开玩笑,怎么不“内部解决一下”,“我们都是哥们,平时就在一起玩,感情很好。”美女小汤笑着说道。他们认真地填写报名登记表,并不时互相开几句玩笑,看上去四人都是非

常活泼开朗,与工作人员交谈也很多。而四人中的另一位女孩小董,打扮得体,身材高挑,是一位非常有气质的美女。两位美女的择偶要求有些相同,都是希望能够找一位人品好,孝敬父母,有上进心的小伙。

经常在一起的人都会相互影响,两位小伙子都是阳光男孩,风趣幽默。对于心目中的另一半,两人并没有过多的要求,更看重的是女孩子的内在美,他们表示,自己会用辛勤与踏实为将来陪伴自己的女孩创造幸福的生活。(本报记者 王超)

解除劳动合同通知书

李彬同志:

因你严重违反公司考勤管理制度,已严重违反用人单位的规章制度。根据《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条第二项规定,公司决定自2012年04月11日起与你解除劳动合同。因无法联系你本人,现通过公告方式向你送达。请在三个工作日内来司办理离职手续。逾期不办理,相关法律责任自负。

特此通知。

中国平安财产保险股份有限公司
东营中心支公司
2012年5月8日

挂失声明

朱凝萱出生医学证明(编号:G37004546)丢失,特此声明。
广饶金王石化有限公司组织机构代码IC卡(代码:78079763-8)丢失,特此声明。
东营市康瑞运输有限公司鲁EH007挂道路运输证(鲁交管东字370521703494)丢失,特此声明。
东营国泰运输有限公司鲁E26207/C465挂道路运输证号370523700281/370523700282丢失,特此声明。

在家轻松买保险, 选择人保最方便

电话投保专线: **4001234567**

网络投保网址: **www.epicc.com.cn**

电话投保 就选人保 价格省·服务多·理赔快 私家车商业险最多再省15%

《齐鲁晚报·今日黄三角》

全心全意为东营人民服务

欢迎提供新闻线索

0546-8065000 18805461110

广告热线: 0546-8327067 订报热线: 0546-8203666